Church/Organization Membership

BECOME A FRIEND OF MUSTARD SEED SHELTER

Yes, our organization would like to become a Friend of Mustard Seed Shelter.

Please accept our membership commitment of (minimum \$500)
Cash
Check (payable to Mustard Seed Shelter)
Credit Card (enter below)
Please contact me to discuss other payment arrangements
pay
Organization Name
Address
City, State, ZIP Code
Phone
Contact Name
Email
Credit Card Authorization
Circle one:
VISA Mastercard American Express Discover
Card Number
Exp. Date/
CVV (3- or 4-digit security code)
Signature
Thank you for joining our circle of Friends!

Mustard Seed Shelter is a 501(c)(3) organization as described in the IRS tax code and contributions are tax-deductible to the extent permitted by law.

1325 Cherry Street Saginaw, MI 48601

ABOUT MUSTARD SEED SHELTER



Since its founding in 1995, Mustard Seed Shelter has welcomed more than 1,250 homeless women and children, serving nearly 60 women and children per year through its emergency and transitional shelter program and an additional 70 individuals on an ongoing basis in its Shelter Plus Care program. Mustard Seed guests are welcomed into a home environment — and the staff, volunteers and other guests form a family that nurtures, supports, challenges and loves them as they rebuild their lives.

Mustard Seed Shelter is supported primarily by donations from individuals, churches, clubs, organizations and local foundations. Please join us in becoming a Friend.



MUSTARD SEED SHELTER



1325 Cherry Street Saginaw, MI 48601 989-755-4741 info@themustardseedshelter.org

themustardseedshelter.org



HELPING
USWATER
THESEED

KEEPING THE FAITH

The Biblical parable tells of a tiny mustard seed that can grow into a plant large enough to provide shelter for many birds. But no seed will survive, let alone grow, without the right amount of water, nutrients and sunshine.

The Friends of Mustard Seed Shelter are like the faithful farmers or gardeners who keep our Shelter alive and flourishing – even in the toughest environments. They help support the Shelter through an annual membership commitment and they keep our guests in their daily prayers.

OUR MISSION We water the seed of inner strength in homeless women so they can make a better life for themselves and their children.

"I'm a former guest of
Mustard Seed Shelter and
was there at the lowest
time in my life. Mustard
Seed helped me rebuild
my life and get back on
track. Now I'm back in the
community, giving back to
others. The changes I've seen
in myself since living at the
Shelter are very exciting."

 Michelle Stolsmark, Former Mustard Seed Shelter Guest, Current Board Member and Community Volunteer

BECOMING A FRIEND

Anyone who believes in Mustard Seed Shelter's mission of "watering the seed of inner strength in homeless women so they can make a better life for themselves and their children" is welcome and encouraged to become a Friend. The membership commitment is a minimum contribution of \$50 annually for individuals and \$500 for churches, parishes or other organizations. You may choose to give annually or spread the donation through the year in quarterly or monthly payments. Automatic payments may also be set up via PayPal on our website by clicking the link at themustardseedshelter.org/friends.

Friends are encouraged to invite others in their networks to also become Friends to ensure the Shelter's continued support and growth.

Friends receive regular updates highlighting Shelter accomplishments and guest success stories. Through those stories and through connecting and praying with other Friends, they can witness and share in the excitement of personal transformations – as guests start to heal and make a better life for themselves and their children.

Find additional information and resources on our website: themustardseedshelter.org/friends

Individual Membership

BECOME A FRIEND OF MUSTARD SEED SHELTER

Yes, I would like to become a Friend of Mustard Seed Shelter.

Please accept my membership commitment of
Cash
☐ Check (payable to Mustard Seed Shelter)
Credit Card (enter below)
☐ Please contact me to discuss other
payment arrangements
Name
Address
City, State, ZIP Code
Phone
Email
Credit Card Authorization
Circle one:
VISA Mastercard American Express Discover
Card Number
Exp. Date/
CVV (3- or 4-digit security code)
Signature
Themlesses for injury and nivele of Eviandel

Thank you for joining our circle of Friends!

1325 Cherry Street Saginaw, MI 48601

Mustard Seed Shelter is a 501(c)(3) organization as described in the IRS tax code and contributions are tax-deductible to the extent permitted by law.